
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  680/3 
Podgorica, 24.03.2023. godine

Na osnovu čl. 140 i 141 Zakona o elektronskim medijima („SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16
i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktorica Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E N 3 E

1. Privrednom društvu „Mir & Teuta" d.o.o. iz Ulcinja, emiteru opšteg televizijskog programa ,,TV Teuta" 
izriče se upozorenje kao upravno-nadzorna mjera, jer je emitovalo neoznačeno medijsko predstavljanje 
za izbore za predsjednika Crne Gore, koji su održani 19. marta 2023. godine, i to u okviru informativnih 
sadržaja:
„Lajmet", u terminima od 18:04:14 do 18:06:39 i od 22:03:13 do 22:05:38 časova,

- „Ulcinjska hronika", u terminu od 20:31:36 do 20:35:13 časova.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog kršenja obaveze emitera da obezbijedi da medijsko
predstavljanje mora biti lako prepoznatljivo i audio i vizuelno odvojeno od ostalih programskih sadržaja
i označeno tekstualnim obavještenjem „Predsjednički izbori 2023" (član 4 stav 1 Pravilnika o pravima i
obavezama emitera tokom kampanje za izbore za predsjednika Crne Gore, koji će biti održani 19.
marta 2023. godine („SI.list Crne Gore", br. 08/23)).

3. Privredno društvo „Mir & Teuta" d.o.o. iz Ulcinja je dužno da, u skladu sa članom 140 stav 3 Zakona o 
elektronskim medijima, u okviru opšteg televizijskog programa ,,TV Teuta", objavi informaciju o 
izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja koja glasi:

„Agencija za elektronske medije je izrekla emiteru opšteg televizijskog programa TV Teuta' 
upozorenje zbog toga što je, u okviru informativnih emisija 'Lajmet' i 'Ulcinjska hronika', dana 7, 
marta 2023. godine, emitovao neoznačeno medijsko predstavljanje kandidata za predsjedničke izbore 
koji su održani 19. marta 2023. godine."

4. Privredno društvo „Mir & Teuta" d.o.o. iz Ulcinja je dužno da, u pisanoj formi i u roku od 24 sata od
emitovanja, obavijesti Agenciju za elektronske medije o načinu (sadržaj, datum i vrijeme) objavljivanja
informacije o izrečenoj mjeri iz tačke 1 ovog Rješenja.

5. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana 
od dana dostavljanja rješenja.

6. Ovo Rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

7. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Na osnovu uvida u emitovane programske sadržaje opšteg televizijskog programa ,,TV Teuta", privrednog 
društva „Mir & Teuta" d.o.o. iz Ulcinja (u daljem tekstu: „emiter"), uočeno je da su dana 7. marta 2023. godine, 
emitovani sadržaji u kojima je vršeno medijsko predstavljanje kandidatkinje za izbore za predsjednika Crne Gore, 
koji su održani 19. marta 2023. godine (nalaz Sektora za monitoring broj 02-680 od 14.03.2023. godine).
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Imajući u vidu navedeno, Agencija je pokrenula postupak za utvrđivanje da li je došlo do kršenja člana 4 
stav 1 Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanje za izbore za predsjednika Crne Gore, koji će biti 
održani 19. marta 2023. godine (u daljem tekstu: „Pravilnik") i tačke 7.1. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-18.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom postupku, a u 
cilju utvrđivanja da li je emitovanjem spornih programskih sadržaja došlo do kršenja Pravilnika, Agencija je od 
emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 02-680/1 od 16.03.2023. godine).

Dana 20.03.2023. godine, emiter je dostavio pisano izjašnjenje (akt zaveden kod Agencije pod br. 02- 
680/2 od 20.03.2023. godine), u kom je istakao da je emitovanje sadržaja objavljeno u navedenim terminima bez 
označavanja političkog oglašavanja, i da je došlo do tehničke greške zbog preuzimanja pogrešnog materijala koji 
je predhodno bio pripremljen za društvene mreže.

U nastavku je istakao da „emitovani materijal, nije imao za cilj bilo kakvo skriveno medijsko 
predstavljanje, već da je došlo do tehničke greške. TV Teuta se trudila da u toku izborne kampanje redovno 
ispunjava zakonske obaveze koje se tiču izbornih kampanja za sve kandidate i iskreno se izvinjavamo zbog ovog 
nenamjernog propusta."

Prilikom razmatranja da li je emitovanjem predmetnih sadržaja došlo do kršenja propisanih standarda, 
Agencija je posebno imala u vidu sljedeće:

članom 2 stav 3 Pravilnika propisano je da se medijsko predstavljanje ostvaruje kroz programske 
sadržaje namijenjene informisanju o predizbornim aktivnostima kandidata, njihovom predstavljanju 
ili političkom oglašavanju.
članom 3 Pravilnika je propisano da se medijsko predstavljanje kandidata za Predsjednika Crne 
Gore u toku izborne kampanje ostvaruje u okviru političko-informativnog programa, kao i u 
precizno označenim blokovima političkog oglašavanja.
član 4 stav 1 Pravilnika propisuje da medijsko predstavljanje mora biti lako prepoznatljivo i audio i 
vizuelno odvojeno od ostalih programskih sadržaja, i mora biti jasno označeno tekstualnim 
obavještenjem „Predsjednički izbori 2023".

Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja, Agencija konstatuje sljedeće:
1. Emiter televizijskog programa „TV Teuta", je dana 07. marta 2023. godine emitovao informativni 

sadržaj „Lajmet", u terminu od 18:00:52 do 18:23:32 sata (22 minuta 40 sekundi) i u okviru njega, u 
terminu od 18:04:14 do 18:06:39 sati (2 minuta 25 sekundi), medijsko predstavljanje kandidatkinje na 
izborima za Predsjednika Crne Gore koji su održani 19. marta 2023. godine.
Draginja Vuksanović Stanković: „Prvo da kažem, kad god dođem u Ulcinj, ja se osjećam lijepo. Velika 
mi je čast i privilegija kada sam među građanima i građankama Ulcinja, jer ovdje su moji prijatelji, 
kumovi i moje komšije, jer znate da sam Baranka. Zaista, razgovor je bio plodotvoran sa našim dragim 
prijateljima i sa borci ma iz 'Force', Imala sam susret sa gospodinom Gencijem, sa mojim kolegom 
poslanikom, sa prijateljem, sa rukovodstvom 'Force: To je priča da se prisjetimo svih onih godina kada 
smo devedesetih godina, zajedno sa manjinskim narodima, sa Liberalnim savezom Crne Gore i kada je 
Socijaldemokratska partija zajedno branila mir i očuvala mir u Crnoj Gori i kada smo se svim srcem 
borili za očuvanje građanske, multietničke Crne Gore. Vjerujem da zbog politike koju je 
Socijaldemokratska partija vodila u prethodne trideset godina, a to je evropski put Crne Gore, ulazak u 
NATO, jačanje i čuvanje građanske, multietničke Crne Gore i da moj odnos prema manjinskim 
narodima zaslužuje podršku mojoj kandidaturi na ovim predsjedničkim izborima. Ono što obećavam 
svim građanima i građankama Crne Gore da će biti stub i odbrana građanske, multietničke Crne Gore, 
čuvar ovih različitosti koje čine bogatstvo našeg crnogorskog društva i vjerujem da ćemo zajedno sa 
manjnskim narodima ući u Evropu, tamo đe nam je i mjesto. Mislim da sam svojim radom u 
Parlamentu i u svojoj srčanoj borbi za sve one vrijednosti koje su zagarantovane Ustavom Crne Gore, a 
to je  multietnička i građanska Crna Gora zaslužila i zavrijedi/a podršku svih manjinskih naroda. Jer ja 
sam, ustvari, zajedno sa Socijaldemokratskom partijom, sa manjinskim partijama, autentična 
predstavnica one autentične Crne Gore, one Crne Gore koja je devedesetih godina bila na pravoj strani 
Istorije. Tako da, vjerujem u podršku manjinskih naroda i vjerujem da ćemo zajedno graditi bolje, 
progresivnije i evropsko društvo za našu jednu, jedinu drižvu, Crnu Goru."
Kao pokrivalice za navedeni tekst korištena je izjava predsjedničke kandidatkinje Draginje Vuksanović 
Stanković bez prostornog i vremenskog određenja.
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Opisani sadržaj emitovan je istog dana, takođe u okviru informativnog sadržaja „Lajmet/ u terminu od 
22:03:13 do 22:05:38 sati (2 minuta 25 sekundi).

2. Emiter je dana 07. marta 2023. godine emitovao informativni sadržaj „Ulcinjska hromka", u terminu od 
20:30:10 do 21:04:20 sati (34 minuta 10 sekundi) i u okviru njega, u terminu od 20:31:36 do 20:35:13 
(3 minuta 37 sekundi), medijsko predstavljanje kandidatkinje na izborima za Predsjednika Crne Gore 
koji će se održati 19. marta 2023. godine. Opis priloga dat je u nastavku.
Tokom priloga emitovan je novinarski tekst na albanskom jeziku, a nakon njega izjava predsjedničke 
kandidatkinje Draginje Vuksanović Stanković identična onoj koja je evidentirana u informativnoj emisiji 
„Lajmet" (tačka 1).
Kao pokrivalice za navedeni tekst korišćeni su snimci susreta predsjedničke kandidatkinje sa 
predstavnicima partija „Forca" i „Hrvatske građanske inicijative", potom kadrovi na kojima je zabilježen 
susret Draginje Vuksanović Stanković sa građanima Ulcinja, kao i segment iz političkog špota bez 
tonskog zapisa.

3. Sadržaji opisani u tač. 1 i 2 nijesu bili označeni i odvojeni od ostalih sadržaja kao medijsko 
predstavljanje.

4. Uzimajući u obzir sadržinu analiziranih segmenata iz tač. 1-2, može se zaključiti da je omogućeno 
upoznavanje javnosti sa aktivnostima, idejama i mišljenjima kandidatkinje za predsjednika, odnosno 
medijsko predstavljanje u smislu člana 3 Pravilnika, koje emiter nije učinio jasno prepoznatljivim (audio i 
vizuelno odvojenim od ostalih programskih sadržaja i označen tekstualnim obavještenjem „Predsjednički 
izbori 2023").

5. Iako je, kako se navodi u izjašnjenju, zbog „nenamjernog propusta" došlo do emitovanja medijskog 
predstavljanja, bez adekvatne oznake, to emitera ne oslobađa od odgovornosti što je postupio suprotno 
članu 4 stav 1 Pravilnika, kojim je propisana obaveza da medijsko predstavljanje mora biti lako 
prepoznatljivo i označeno tekstualnim obavještenjem „Predsjednički izbori 2023".

Na osnovu navedenog, a uvažavajući činjenicu da je saglasno tački 7.1 izdatog Odobrenja za emitovanje, 
emiter odgovoran za sve objavljene sadržaje, može se utvrditi da je emiter prekršio član 4 st. 1 Pravilnika.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktorica Agencije je, saglasno 
čl. 140 i 141 Zakona, donijela odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da 
usaglasi emitovanje programskih sadržaja u okviru programa ,,TV Teuta" sa standardima definisanim u Zakonu, 
podzakonskim aktima Agencije i izdatom Odobrenju za emitovanje.

Emiteru je naloženo da, u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona, informaciju o izrečenoj mjeri objavi u svom 
programu, kao i da u pisanoj formi obavijesti Agenciju o načinu (sadržaj, datum i vrijeme) objavljivanja informacije 
o izrečenoj mjeri.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.
UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU
Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 

dana njegovog dostavljanja. Žalba odlaže izvršenje rješenja.

Privredno društvo „Mir & Teuta" d.o.o. 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva
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